

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Полиграф Полиграфович Шариков добрался до Вале |

Author: Архивы, [Архивы](#), 21.05.2008.

После кафкинской говорящей обезьяны 28 мая в Сьоне покажут знаменитый фильм Владимира Бортко «Собачье сердце».

|

«Собачье сердце» (1988г.) - двухсерийный художественный фильм (2x65 мин) Владимира Бортко, экранизация одноимённого рассказа Михаила Булгакова (написан в 1925г., в СССР впервые опубликован в 1987 г.).

В главных ролях: Евгений Евстигнеев (профессор Преображенский), Борис Плотников (Доктор Борменталь), Владимир Толоконников (Существо / Полиграф Полиграфович Шариков), Нина Русланова (Дарья), Роман Карцев (Швондер) и др.

В 1990 году Евгений Евстигнеев и Владимир Бортко удостаились за фильм государственной премии СССР имени братьев Васильевых.

Владимир Бортко впоследствии еще раз обратился к творчеству Михаила Булгакова, сняв как режиссер, сценарист и продюсер, телесериал по мотивам романа «Мастер и Маргарита» (2005). В настоящее время он работает над экранизацией гоголевского «Тараса Бульбы».

Показ фильма (оригинальная версия с французскими субтитрами) состоится 28 мая в 20ч. в сьонском [Petithéâtre](#).

Почему в театре? Как рассказали организаторы показа «Нашей Газете», эта идея пришла им в голову после того, как здесь был поставлен спектакль по мотивам рассказа Франца Кафки 'Доклад перед академией' (1917). В этом рассказе обезьяна, которая освоила человеческий язык, делает сообщение перед научным сообществом о своей чудесной метаморфозе.

Адрес: 9, rue du Vieux-Collège, 1950 Sion 2 Nord, тел. 027 321 23 41

На следующей странице - несколько всем знакомых цитат, перевод которых на французский, наверняка, заставит улыбнуться зрителей, которые придут на сеанс.

- Добрый мой вам совет: не читайте перед едой советских газет.

- Но ведь других нет.
- Вот никаких и не читайте.

Я красавец! Очень возможно, что бабушка моя согрешила с водолазом.

Ну, желаю, чтобы все!

Сегодня мы работать не будем: кролик издох, а в Большом «Аида».

В очередь, сукины дети, в очередь!

Вот всё у нас как на параде: салфетку - туда, галстух - сюда, да «извините», да «пожалуйста», «мерси», а так, чтобы по-настоящему - это нет. Мучаете сами себя, как при царском режиме.

Ошейник - всё равно что портфель.

Я не господин. Господа все в Париже...

Театр - это дурака валяние... Разговаривают, разговаривают... Контрреволюция одна.

До чего вредное животное! - Про кота я говорю. Такая сволочь...

Вчера котов душили-душили, душили-душили...

А коты на польты пойдут, из них белок будут делать на рабочий кредит.

[кантон Вале](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/culture/poligraf-poligrafovich-sharikov-dobralsya-do-vale>